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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

V Plzni se čeká na domovy pro seniory dva až
tři roky
Dva až tři roky čekají v Plzni staří
lidé na umístění v domovech důchodců a ústavech sociální péče.
V posledních letech ve městě přibylo pouze 40 lůžek v domově
důchodců na Lochotíně v Západní ulici. Domov vznikl rekonstrukcí
bývalé mateřské školy. Situace se ve městě zlepší od příštího
roku, kdy bude dostavěn nový domov důchodců na Doubravce. Bydlení
tu najde 70 klientů.
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"Plzeň je na tom ve srovnání s některými jinými městy poměrně
dobře. Někde se na lůžko čeká i osm let. Přesto si uvědomujeme,
že kapacita těchto zařízení nestačí. Budeme pokračovat v
zajišťování lůžek pro seniory. Plánujeme, že každý plzeňský obvod
bude mít svůj vlastní domov důchodců," řekl ČTK náměstek
primátora Pavel Rödl.
Tento záměr prosazuje i ředitel Diecézní charity Jiří Lodr.
"Chceme totiž, aby lidé měli možnost bydlet v domově důchodců ve
čtvrti, kde byli zvyklí žít. Neztratí tak kontakt se svými
sousedy a známými, kteří jim mohou i pomáhat," vysvětlil. Podle
něj už je připravena koncepce pro obvod Slovany a Bory, kde by
měly vzniknout objekty asi se 60 lůžky.
Lodr si také pochvaloval spolupráci s městem na poli
sociálních služeb. "Město nás bere jako partnera, který poskytuje
nestátní sociální služby. Charita nabídne městu programové řešení
a ono je buď přijme nebo ne. Při stavbě nového domova na
Doubravce jsme byli my odborným garantem. Prosadili jsme, že
budova je stavěná do kruhu. Vnitřní stěny jsou prosklené s
výhledem do zahrady," popsal budovu ředitel.
V Plzni je na sociálním odboru magistrátu 350 žádostí o
umístění v domovech důchodců a dalších 120 v ústavech sociální
péče, přičemž nynější kapacita je 220, respektive 173.
Radnice ročně vydává na provoz sociálních a zdravotnických
zařízení 140 miliónů korun. Více než polovinu spolyká Městský
ústav sociálních služeb. Dalšími 35 milióny korun přispívá
Kojeneckému ústavu s dětským domovem. Ze zdravotnických zařízení
město financuje již jen provoz první lékařské pomoci a
pohotovostní lékárny, a to asi 12 milióny korun ročně.



Zbývající zdravotnická zařízení jsou buď státní nebo
soukromá. Město podpořilo soukromý zdravotnický sektor tím, že
prodalo 11 nebytových prostor privátním lékařům a dalších šest
prodá v nejbližší době. V budoucnu hodlá v tomto trendu
pokračovat. Magistrát také přispěl fakultní nemocnici více než
dvěma milióny korun na nákup přístrojů. Dal k dispozici také
několik bytů lékařům.
K pohodlnějšímu životu handicapovaných a starších lidí
přispívá město nákupem nízkopodlažních vozidel městské hromadné
dopravy. Vzniklo rovněž 150 nových parkovacích míst pro tělesně
postižené.
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